

## Заслуженная победа

**«Торпедо»—«Динамо» Тб. 3:0 (2:0). Москва, 21 мая. Стадион «Динамо». 70.000 зрителей. Судья Н. Усов (Ленинград).**

Встреча динамовцев Тбилиси с «Торпедо» ожидалась о большим интересом, тем более, что в прошлом году эти команды проиграли друг другу по матчу.

**В воротах тбилисцев— Шудра, в защите — Дзяпшпа, Наумцев в Кикнадзе; в полузащите — Панюков и Гагуа и в нападении — Г. Джеджелава, Гогоберидзе, Пайчадзе, Бережной и С. Джеджелава.**

**Торпедовцы играли в том же составе, в котором разгромили «Спартак», исключая Морозова, замененного Чайко.**

Матч начался атаками динамовцев. Первые 15 минут они нападали остро и тактически организованно. Бережной появлялся то справа, то слева и дважды упустил возможность открыть счет. Затем игра выровнялась, и торпедовцы стали чаще появляться у ворот гостей. На 24-й минуте оставленный без надзора Г. Жарков получает мяч справа и, не задерживаясь, бьет по воротам. 1:0.

Через 1—2 минуты в результате напористой атаки автозаводцев Шебилову выпадает случай ударить по воротам. Технически трудным приемом он забивает второй гол.

Далее игра продолжается в перерывных атаках, но до перерыва счет не меняется. В середине второй половины игры торпедовцам в стремительном напоре на динамовские ворота удается повторным ударом забить третий мяч (Г. Жарков).

Затем, Шебилов, выйдя по правой стороне, отдает мяч в центр трем своим партнерам, оставленным без прикрытия. Только исключительный по скорости реакции бросок Шудры спас команду от четвертого гола. Затем Гомес отбивает головой мяч, направленный в пустые ворота «Торпедо». Последние минуты прошли в борьбе у ворот «Торпедо»: гости пошли «ва-банк», а торпедовцы, уже выиграв матч, старались лишь сохранить счет.

В целом команда «Торпедо» вполне закономерно выиграла матч у лидера. Однако торпедовцы играли все же слабее, чем в предыдущем матче со «Спартаком». Тем не менее, защитные линии «Торпедо» вели игру тактически правильнее, а нападающие — энергичнее и напористее, чем гости.

У победителей хорошо сыграла линия защиты. Особенно выделялся Гомес, играющий быстро, точно и осмысленно.

Большую и полезную работу проделал Шебилов, много действовавший в защите и успевавший быть в атаке.

Защитные линии динамовцев провели матч тактически слабо. Полузащита недостаточно посредничала между нападением и защитой. Позиционно неверно и медлительно играл Наумцев. Гагуа проявлял себя слишком эпизодично и не показал систематической, непрерывной работы полузащитника. Возвращение Г. Джеджелавы не освежило игры команды. Лучшим в пятерке был Бережной, недостаточно использованный в игре своими партнерами. Неплох молодой Джеджелава. Мастерски играл в воротах Шудра. Может стать хорошим защитником Дзяпшпа. Лидер команды Борис Пайчадзе не вошел еще в свою прошлогоднюю спортивную форму, а поскольку игра команды строится Борисом Пайчадзе и на Борисе Пайчадзе — это наложило на игру команды в целом отпечаток посредственности.

**Б. Аркадьев, заслуженный мастер спорта.**

**Советский Спорт 24.05.47**